
  平成２９年第３２回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  平成２９年１０月９日（月）                 

午前１１時１５分まで 

出 席 者 
委 員 與川委員長、西村職務代理、伊田委員、織田委員 

事務局 井山局長、石田次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人      なし 

委 員 長 これから平成２９年第３２回定例会を開会いたします。 

 議案第４１号 選挙人名簿の選挙時登録について 

局  長  （別紙のとおり、選挙人名簿の選挙時登録ついて説明し、決定を受 

 けた。） 

  議案第４２号 在外選挙人名簿の登録について 

局  長  （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

委 員 長  在外選挙人名簿も第7区と第８区に分かれるのですか。 

局  長  第７区と第８区に、それぞれ分けて登録します。 

委 員 長  第７区の選挙人あて、区割りに関する連絡をしていますか。 

局  長  既に連絡通知をしています。 

  議案第４３号 期日前投票管理者・同職務代理者及び投票立会人の選任 

 について 

局  長  （別紙のとおり、 期日前投票管理者・同職務代理者及び投票立会人の 

 選任について説明し、決定を受けた。） 

委 員 長  期日前投票管理者職務代理者は、区職員を選任しているのですか。 

局  長 全員が区職員になっています。 

  議案第４４号 投票管理者・同職務代理者及び投票立会人の選任につい 

 て 

局  長  （別紙のとおり、投票管理者・同職務代理者及び投票立会人の選任につ 

 いて説明し、決定を受けた。） 

局  長  投票管理者職務代理者については、区職員（庶務主任）が担当します。 

委 員 長  投票立会人を３人選任していますが、１人が抜けても良いのですか。 

局  長  投票立会人は２人以上５人以下と規定されているので、１人欠けて２人 



 でも可能です。 

織田委員  投票立会人が休憩を取る目安を記載した資料がありましたが、作成して 

 していますか。 

局  長  現在も定めていて、内容を伝えています。 

委 員 長  投票所の私服警察官あて、食事を提供しているのですか。 

局  長  警察官あて用意しています。 

西村委員  投票管理者には、党派の指定などはありますか。 

局  長  法令上は、党派について規定はされていません。 

委 員 長 投票管理者と投票立会人の報酬は、どうなっていますか。 

局  長  当日投票所の管理者が１５,０００円・立会人が１２,０００円、期日前 

 投票所の管理者が１３,０００円・立会人が１１,０００円と定めています。 

  議案第４５号 開票管理者・同職務代理者の選任について 

局  長  （別紙のとおり、開票管理者・同職務代理者の選任について説明し、決 

 定を受けた。） 

委 員 長  私、委員長と西村職務代理が第７区の開票を担当するのですか。 

局  長  荻窪体育館の武道場にて、第７区の開票を管理していただきます。 

  議案第４６号 最高裁判所裁判官国民審査において審査に付される裁 

 判官氏名等の掲示について 

局  長  （別紙のとおり、最高裁判所裁判官国民審査において審査に付される裁 

 判官氏名等の掲示について説明し、決定を受けた。） 

西村委員  裁判官の住所は掲載しないのですか。 

局  長  国の方で、個人情報として掲載していません。 

 議案第４７号 各種告示について 

局  長  （別紙のとおり、各種告示について説明し、決定を受けた。） 

委 員 長  開票開始時刻が、第７区が午後９時、第８区が午後８時３０分となって 

 いる理由は何ですか。 

局  長  第７区については、投票所となっている武道場を模様替えして開票所と 

 して使用するため、午後９時の作業開始を予定しています。 

 報告事項３２－１ 選挙立会人を定めるくじを行う場所及び日時の告 

 示について  



局  長  （別紙により、選挙立会人を定めるくじを行う場所及び日時の告示につ 

 いて説明し、報告した。） 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 

 

 


